e 0z / | mR [ £202/2202
o g ey (e _._ e iR o I Wd ¥0:02:80 £202/90/£Z
e ! ey (L
rere e ¢l
0L ELEEOYL ¥ ¢ 2 rovr i 0Ev-1 =92 §5L-€=28
reeve() _q.__‘.m 7
6 L8ZEOVL ™ P e ofviprenc? e 80L-2=0 22e-1=18§ 0sZ-Z=¢¥ IZy-1L =15 20Z- 1L =61
erere L ey |
8 06LEOVL =7 mm2 veor w0 80L- L =.¢ €ZE-1=¢£9 eee-L=¢p ?Nq;uom 20Z-1L=0L
ryee0 e 009-2 =!8 ove- 1L =69
L BSLEOVL v sy vevr o e 20L-2=69 oSy-1L=¢§ vr-1L=19 Z2T- 1L =99 62S- 1 =69
e SR 62¥- L =82 009-Z =68 | _ _
9 £20€0¥L (it vm?2 v s oo 80L- 1 =8¢ ovZ-Z=¢L SZ¥- 1L =08 ZZv-L=¢v 2T Vv=12
reovel? | ___.__ﬂw | |
S 8YEEOEL | v ™ M 2 voor SZr-L=%9 6Zv-L=¥9 L[Z8-1=99 009-2=1.8
rrere) 1 efe
14 B9LEOLE | 7 vevr mne vevr 82Z- 1 =08 SZY- 1L =05 0cP- 1L =¢5
RS nfe ovE- 1L =0
€ PLEOEL | v (1 = (ror 20L-L=¢1 '80L-1L=0 IEL-1L=0 §ZZ-1=0 ZZe-1L=0
eeee {re _
4 Z00EOSL | H75 (101w vird (0 82Z- 1 =08 |
ceee D rfe
b P0ZE00L | ¥ 3o v vevr pOL-1 =82 PSL- 1L =62 20Z- 1L =19 1228 - L=0L £2€-1=8
rer | O e ™= (e (6 e - (v oy = w0y
IR ity (R ey RO 7 e O BZ0ZIZ20Z P T i S

..l,_....ﬂ_n__._.u‘..J
STy (Rgeme
Sy o

ekqr - auis
SOIWOU07 Jo AJe[noey

LIS JO AJISIIATU()




0z | | m2 | £202/2202
. . S d 0:0Z:80 £202/90/£Z
Coind) grrd w0y € - o o
O g Oy Gt | oTcF 02 o Ty o Z
: o= g
| | A ‘"“..nf.......i”l\. .
_ | oFoo0 el vev-1=0 009-2=0 a4
02 LZEEO9L (o (5T o0 wrfwy 7 2 0Ev-1=0 82Z-1=0 Ser-1=0 oveE-1L=0 - 1=0
% |
gl f 7&? L =98 1009-2 =8
6l V2ZE09L Fox o ey of (61 0SP- L =19 ovZ-2=vL ove - L =28 €Zv-1=¢8 SZr-1=18
oy I rie .
8L ZLZEOQL 6o i 2 ipee o ® 0EP- L =15 vev- | = 6§ eZr- L = LS 5Zv- L =05 62V - L= L2
e I rile
L1 09ZE09L ¥y vor wripc vevr L0} -1 =99 L28- L =¢§ 0EP- L= 1§ ZZr- 1L =95 €Zb- L =1
cyorel D rie
9l SPZE09L = SviTP vm2 0S¥ - | = 0§
PR 009-Z =68 |
S) SLLE09L 1y w=vr oy AR 0cy- L =15 WZ-Z=59 €ZP - L = 95 vey - L = 95 Ze- L =1L
reoe0 ! e |
vL VLLEOOL | =y =y = (i €EE- =19 0S¥~ L =¢€§ 82Z- L =69
¥l e 009-Z =28 e -1 =09 _
el BZLEOYL | (FD rorgy”? mc o) 0SP- L = 0L 1ZT-L=¢€L €Zr-1=29 YZv- L =19 6Z¥- L = bS
e 009-Z =18 b9L-L=8L |
Zi CLLE09L | Inme” rm2 (= vy 0sP- L =25 vev-1=¢€§ 62¢-1=18 SZv- 1 =85 62 -1 =59
” |
Rt & SZY-1L=2L eve -2 =29 OvZ-Z=9L _
1 60LEOYL | irrn v irre®? ey v ver- L =19 82Z- 1 =19 0SV-1=1§ 228 L =9 009-2=pL
(e 7 F i ™ {enr O e - rivfsy = 0%y
iR iy p R iy im0 ¢ e e §202/2202 0 T i [ire
e - R efqi - suig
STy (REree SOIOu0d jo Ayendey
Srp o IS JO A)ISIdAIU)




_ 0z /| |/ w2 [ £202/2202
" A - ; 2 == ) ¥0:02:30 £202/90/£Z
Ol g vy 6 e A 4 . ) =2 Wd
ad g LTSS il : w., N (e ety erey @ €
reoe0 | (el 7 :
0¢ L9LEOLL 77 o o o7 WZ-2=19 ocy - L = 9§
reove() e
62 9ELE0LL ™2 = (evir 5P 62¢-1 =69
| TR L R EVE -2 =08
82 £ZLE0LL =T 70D (orid siryy vZ¥- L =69 08y~ L=1§ 12r- 1 =99 SZr- L =19 009-Z =1L
cyore I e
L2 | ZOLEOLL | (ry vrrbc <o) (v F 0€Z - € = 0§ L0L-L=1¥ 62€- L =6L €ZF - L = 0§ SZy-1L=%9
reore e _ |
9z ZB0EOLL (=9 i vigr (o0 0P -1 =0 009-Z2=0 |
il i Zer- 1L =89 i
SZ 980E0LL | 179 (o ¢ Sl K - L= 1§ '20L- 1L =08 £Z€-1 =28 Z2Z- 1 =69 €TV -1 =19
fF0 ey 0ep-L=1g 82Z- L =8¢ 009-2 =1L |
vz B90E0LL | (¥ (¥ o vevr op) o 62€- L =¢L EEE-L =15 SZv- 1L =g 1ZZ- L =6L 62¥- L =81
oo L eyle _
ez 990£0LL | ¥\~ orirevig vm2 o 0cy-L=8 ZIv- L =SS 12¢- 1 =81 EvE-Z=¢¢ vZy- 1 =09
evere 1 nie _
r44 EZOEOLL |7 (D | | i vmevfr L0L-Z=82 MWL-Z=12 V- L =62 1ZZ-L=v8 0£Z-€=9
reee L r(Ce
(¥4 OPEE09L | vevr = (Fy voriy D repé o) Z0L-L=0¢ 01-2=0 €2E€- L =vS £€€E€-1=0 1281 =08
e | O e = (e g (pre - oy = nl &y
e |y R (Y (O 7 e O §20212208 P T i e

...i!_.l.l—._n‘“J

STy |Rgreme
Sery ™o

efqr - spig
SOIWOUO0YY JO AJB[Nde |

LIS JO AJISIdATU()




o0z 1 w20 | £202/2202
. ; S ) :02:80 £202/90/£2Z
Cried g ey CRere | D erd ¢ - Wd ¥0
T ir iy ST | [ AR e ey N
te0 § e :
ov 8LLEO8L vy Amr o7 S0L-1=29 Lb-Z=¢€8 02Z- L =19 S2T-1L=¢9 0£2-2=¢¢
T |
ryered I eie LZr-1=29 7
6¢ LS0E08L (oF SH w9 Fryrefye 0L-1=09 0P L =S ovZ- L =68 €ZZ- 1 =99 128 V=1L
Free L iy LZ8-1 =69 009-Z = 06 ﬂ
8¢ 9P0E0BL Flive =0 Sy (o bZ2- 1 =81 ZZv- 1L =89 82Z-1=19 0eP - L = 05 €€E- L =G
¥ 2 iy 009-2 =8 |
|
FAS £€0€08L | Fr" vk (ot o” 122-1 =68 6Zr-1L =19 SZh-1L =82 EVE-L=¥8 LZ28- 1 =9.
Eaasali 62y - 1 = 99 |
9¢ LZOEO8L | oK# »ovr voor rovr 0EY- L =05 0vZ- L =99 182Z- L =08 ZeZ-1=89 Zer- 1L =8L
oy L s YSL-1=18 009-Z =128 | |
¢ SO0E08L | ((F9 (=i wriy mar €8S~ L = 6§ WZ- 1L =19 1ZZ-1L=¢L TZT-L=9L £PE- L =69
ERPe Sk 009-Z =98 ovE-Z =18 “_
ve 08ZEOLL | = ot 7 ocy - L = 0§ I9L- L= 2L by -1 =59 BZ¥- L =9 8zZZ-1L=0L
_mq.qn::: 1Z8- 1 =08 vy - L =58 009 - Z =06 |
e ZZTEOLL | Thy i (1w ot ZZy- 1L =88 L2Z- 1L =98 SV -1 =26 6Z¥- 1 =08 eve-Z =08
. |
Pyt £ RN epe-2 =25 ove-2Z =1L
z¢e SBLEOLL | = (v w2 iy 0EP- L =06 vZy- L =85 1Z2- 1L =89 Zr- 1L =08 009-2 =2
ceere L ryle 7
LE V8LEOLL | oF g 0 (ot & 0L-1=99 Zzv- L =08 SZP- 1 = 0§ 62€- L =1 0£2-€=25
& " ﬁmL g ﬂ_...laf = q,ma. iPee = _q’...lrd.w = ‘..Jl.
I ey (v iy RO 57 (e (O E20212208 7 0 i s

e - R

STy |REee
vy o

efqi - auig

SOIWOU0IY Jo Aye[nae,y
ALIIG JO AJISIIATU()




~Na
X oz s g w2 [ £20212202
(oo gy Clfomes | et : uu.,.__.run.-m forr Wd ¥0:02:80 £202/90/€Z
S £ & . “TEE 8
NS e
Sialll §2Z- L=l R~ 7
0S 9£0£00Z | <17 Cver? vt mrr S0L- 1 =68 80L-2=1L 022 - L = 65 £22- 1 =99 0£2-2=22
TYore e 009-Z =88 |
34 ZPLEDBL | Fri o0 o e ev) (prrf” b2Z-L=0L 0¥ - L =SS L2 - L =09 vev- L =15 GZ¥- L= 1S
ryore0 1oy _
8y 8LLEOBL = o mp (HTwiry SOL- L =08 - L= b5 bSL- L =08 Zee-L=1 0£2-2=1L¥
evere 1 ey | _
Ly 080L06L (e vevr Ay i 20T~ V=11 0£Z- € = 65 §2Z- 1 =08 €2Z- L =¢€8 02Z-1=2L
ryoe e _
9y 6E0E06) D 1= & 2 Himgmsy 202-1 =389 §2T-L=2L 0£Z-Z =08 zze-L=¢¢ £22-1=¢9
srore0 L eie
s¥ 8LOCOBL o iy Frjy ~om SOL - L =S [LLL- L= 0§ 0€Z-Z=82 ZeE- L=0F €2z~ L=15
| ey ere-2=29
14d PLOSOBL omffy oxD o iy L0L-1=2L ZZy- 1 =29 We-L=¢L SZr-1L=51 0SP- L =59
_ e 1 ey
134 200E06L (=T #rp rove o 2 STT-1 =25 0£2-Z=2¢ 0vZ - Z =69 Zee- 1 =08 62V - L =¥
s 628~ L =2L
(44 2ZLE0BL v STy (TS (#irme 0¥ - L = 0§ L2€- 1 =09 eve- L =85 SZv - L =09 pZy-L=¢L
| v L e LZe-1=6L m
(7 BLLEOBL | w? vrfo 1615 ey L0L-Z=%9 SZ¥- L =65 62€-1 =18 0EV- L= LS IZv-L=¢p
pee | € & (o = jrenre @ P - ooy = (ol

I iy (VA iy (RO 7 i O E20212208 7 T (e TS

w0 - ¥ ekq)7 - auig
STy (Rgoe SITWOUOIT JO AJe[nde,]
Sy JUIIS JO AJISAdAIUN)




0z | | mR [ £202/2202
CrieD grd (i Eifrmem (o i I T— Wd ¥0:0Z:80 £202/90/£2
.. Y orey (@ 9
_ o0 I e _
1S PBOEOLET =rirr® I e o ¥oL-L=11 _mo_,-nns 02Z- L =92 0£Z-Z=%9 SZZ-1=28
s 4 0£2- £ =89
9 SS0E0LZ (e voriy2 o) (5D POL-Z =18 Z0Z- 1 = 69 SSL-€=%8 80L-L=2L 0ZZ-1=2L
_ yoe0 (e _
5§ £V0L0LZ 02 (o (urie” (e 80L- L =59 ¥SL-Z =08 S5L-€=¢8 Z0Z-L=6L 0ZZ- L=¢2
Satalls v0L-Z =59
S SEOS0LZ 0 vevr ey prée b - L=9S 801 -Z =69 Z0Z-L=¢8 0ZZ- L =08 0£Z- € =0§
Pty nre 0¥z - b =9y
€5 ZZOE0LT (e (e D vevr (€| £6E- L =6¥ 2Z€- L =08 SZZ-1 =09 2T -L=pb 82z - 1 =08
§ [
2 e TR €28- 1 =16 EvE-Z=0L _ |
r44 LLLEOOZ 2 Frivd o (i ja 02Z-1=69 €2Z- 1L =69 6ZP- L =11 Zr-1=28 0£Z-Z =88
ool | _Jn,m | [
LS Z90E00Z | ™y =p (oot s LLL-L=9¢ S0L- 1L =92 Tun- L=¢p _cnu-uu% 0ZZ- L =05
e | O e fr— jrenr (5 Im e - Ipofay = sy

I (rrery R ey (O 8 i n §Z202/2202 P T (e e

wr - R eAqi - ayIs
STFY (RgeF SWOUO0IY JO A)e[nde,
Sy ™o 9IS JO AJISIIAIU(




